

# ТРУБНИК

12 декабря 2014 года № 49 [8198]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

**В Первоуральске появилась ещё одна мемориальная доска.**

На этот раз в честь героически погибшего земляка – Петра Стахова, чьё имя носит улица в Шайтанке. Пётр Иванович ушёл добровольцем на фронт в составе Уральского танкового корпуса и героически погиб в марте 1944-го года. Увековечить память героев – цель проекта, который уже несколько лет реализуется в Первоуральске.

### «ПОДРОС» ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

**На заседании правительства Свердловской области принят проект постановления «Об установлении величины прожиточного минимума на I квартал 2015 года».**

Она составит 8025 рублей. В том числе для трудоспособного населения – 8568 рублей, для пенсионеров – 6622 рубля, для детей – 8093 рубля.

К уровню соответствующего периода 2014 года величина прожиточного минимума увеличится примерно на 11 процентов.

### ОПАСНЫЕ ГОРКИ

**В Первоуральске стартовало профилактическое мероприятие «Горка», направленное на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей.**

Случается, подростки проводят время на стихийно обустроенных горках, не отвечающих требованиям безопасности. К таким относятся наледы и скаты, сформированные искусственным образом снежные валы, выходящие на проезжую часть и используемые для катания и игр. В ходе мероприятия сотрудники ГИБДД и других служб полиции будут проводить обследования дворовых территорий и улиц с целью выявления и ликвидации опасных горок.

### НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ

**Первоуральский районный отдел судебных приставов до конца 2014 года проводит, уже ставшую традиционной акцию.**

Мероприятие осуществляется с целью погашения задолженности населения. В том числе по постановлениям государственных органов. Информацию о наличии задолженности можно найти на сайте ФССП России по Свердловской области, в разделе «Банк данных исполнительных производств».

Сейчас в отделе судебных приставов на исполнении находится более 74000 дел. В Управлении ФССП России по Свердловской области продолжает работу телефон «горячей линии» +7(343) 362-27-92, по которому каждый может задать вопросы, касающиеся наличия задолженностей, ограничений права на выезд за пределы РФ.

## ПОДПИСКА-2015

### ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

**Уважаемые читатели «Уральского трубника»!**

Началась подписка на первую половину 2015 года. Подписаться можно с доставкой по домашнему адресу – на 6 месяцев за 271 рубль в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей – ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



Девушки – Снегурочки из танцевального коллектива замечательно выступили на открытии фестиваля «Снежность»

## ПОДАРКИ ОТ «СНЕЖНОСТИ»

**Саамскую сказку увидели маленькие первоуральцы в день открытия фестиваля «Снежность».**

Ещё до начала спектакля в празднично оформленном фойе Дворца культуры ПНТЗ развернулось яркое представление. Перед ребятами пели и танцевали клоуны, скоморохи и, конечно, главный персонаж праздника, его талисман – Снегурёнок.

Зарядившись хорошим настроением, ребята отправились смотреть премьеру «Маленькая метелица» Московского областного театра юного зрителя, которым открылся благотворительный фестиваль «Снежность» в Первоуральске. Сценарий постановки, а также музыкальное и танцевальное сопровождение пронизаны духом северных народов – саамов. Зрителей заворожили замечательная игра актёров, спецэффекты, яркие декорации. В центре – огромный бубен шамана, на котором динамично сменялись

прекрасные зимние картины – выюги, снегопады. Сюжет постановки прост, но несёт глубокий смысл. Главные герои – сын охотника и Маленькая метелица встретились в зимнем лесу. Знакомство и возникшие тёплые чувства сделали их добрее, заботливее, внимательнее, они стали думать не только о себе. Театральный зал был полон. Малыши живо реагировали на происходящее, подсказыва-

ли персонажам, как поступить, аплодировали, смеялись. Предновогоднюю сказку о дружбе и взаимной помощи подарила детям группа ЧТПЗ. В течение трёх дней спектакли «Снежности» во Дворце культуры металлургов посетили более 3500 мальчишек и девочек в возрасте от 5 до 12 лет.

– Фестиваль «Снежность» традиционно прошёл при поддержке губернатора Свердловской области. Я уверен, что нынешняя программа стала такой же безупречной и яркой, как и в предыдущие

цы имели возможность уже восьмой год подряд смотреть лучшие спектакли страны. Помимо московского художественного коллектива в афише сказочный спектакль Оренбургского театра кукол «Царевна-лягушка», а также «Тайна гномов и новогодний сундук» в представлении Челябинского молодежного театра.

– Новотрубный завод с 2006 года поддерживает традицию проведения фестиваля «Снежность». Благодаря инициативе акционеров группы ЧТПЗ, к нам, в Первоуральск, приезжают выдающиеся художественные коллективы России, которые дарят ребятам сказку и помогают воспитать в них искренность, отзывчивость, веру в добро. По-моему, это прекрасный подарок для наших детей в преддверии Нового года, – заявил на церемонии открытия консультант ПНТЗ, депутат городской думы Валерий Трескин. Он

**Всего в этом году на фестивале «Снежность» побывали 14 тысяч ребят. Они посмотрели замечательные новогодние спектакли и получили сладкие подарки.**

пожелал ребятам радости от просмотра спектаклей, а организаторам и артистам – успехов!

Новый год – необыкновенный праздник, который приносит чудеса и веру в лучшее. Сказка и сладкий подарок в виде теремка заранее настроили ребят и их родителей на позитивный лад, оставили приятные, незабываемые впечатления.

годы, а театральные постановки подарили огромное количество улыбок и позитивные эмоции его участникам, – поделился впечатлениями министр промышленности и науки Свердловской области Андрей Мисюра.

## НОВОСТИ

В ПОМОЩЬ  
ПРИЗЫВНОЙ КОМИССИИ

В кабинете главы городского округа Первоуральск Николая Козлова (на снимке - слева) прошло расширенное заседание руководителей, причастных к организации работы призывной комиссии.

Помимо военного комиссара Сергея Дарманова в совещании участвовали сотрудники администрации, федеральной миграционной службы, представители силовых органов, руководители средних специальных учебных заведений, кадровики предприятий. Военный комиссар получил от директоров управляющих компаний сведения, необходимые для продуктивной работы призывной комиссии. На очереди встреча Дарманова со старшими уличных комитетов, которые также обеспечат необходимую поддержку.

Николай Козлов дал задание всем участникам совещания – оказать оперативную помощь призывной комиссии: – Должно быть сделано всё возможное, чтобы городской округ выполнил задание министерства обороны России и правительства Свердловской области. За невыполнение приказа строго спросят со всех.



## К ЮБИЛЕЮ ОБНОВИЛИ ВОКЗАЛ

Обновлённый вокзал стал подарком к 280-летию Билимбая.

Здание, построенное более 100 лет назад, получило вторую жизнь. Обновив вековое сооружение, специалисты сохранили его архитектурный облик. На ремонт вокзала ушло порядка 18 миллионов рублей.

Известно, что возведение вокзала началось в 1909 году, когда закладывали железнодорожное направление Пермь - Кунгур - Екатеринбург. Само здание тогда было возведено из дерева. Нынче, не меняя исторического вида вокзала, ему сделали новую кровлю, обновили фасад, поменяли в здании пол, окна и двери. На входе установили пандус для инвалидов. В залах ожидания появилась новая мебель – современная и комфортная. Для клиентов в холле поставят автоматы для продажи билетов.



На торжественной церемонии открытия присутствовал глава ГО Первоуральск Николай Козлов. Он приветствовал жителей Билимбая, и заверил, что городская власть готова и дальше благоустраивать прилегающую территорию. Так, к станции железнодорожного вокзала подведут автобусные маршруты. Неподдалеку будет построен торговый центр.

За активную гражданскую позицию и помощь в решении проблем местного значения инициаторам реконструкции здания вокзала были вручены награды и грамоты за подписью главы города.

Представитель ОАО «РЖД» - Борис Мяготин, который прожил в старейшем уральском посёлке более полувека, рассказал, что в следующем году на станции в порядок приведут платформу, а также заасфальтируют площадь перед вокзалом.

Переворачивая важную страницу в истории Билимбая, чиновники надеются, что посёлок станет интересным и привлекательным для туристов. В среднем в сутки со станции Билимбае в пригородном сообщении отправляются более 200 пассажиров, здесь останавливаются 18 пригородных поездов.

ПОДАРКИ  
ДЕТЯМ  
К ПРАЗДНИКУ

Комиссия городского управления образования проверила ход строительных и ремонтных работ сразу в двух сельских учреждениях.

Первой обследовали кузинскую школу №36. Более миллиона рублей из бюджетов всех уровней выделено на капитальный ремонт её спортивного зала. Самым важным, отмечают педагоги, было заменить окна в помещении, поскольку в зале было довольно прохладно. На эти цели выделено чуть более полумиллиона. Новые стеклопакеты уже установлены. Однако, этим дело не ограничилось. По решению министерства образования Свердловской области, выделенная школе сумма увеличена в два раза, чтобы провести в спортивном зале капитальный ремонт.

Подрядчик приступил к работе. К приезду комиссии строители успели побелить потолок и начать штукатурить стены. Правда, ранним утром

рабочих на месте не оказалось, поэтому осмотр пришлось проводить без них. Начальник управления образования Нина Журавлева, хозяйски осматривая помещение, отметила недочёты. Время на их устранение есть. По установленным срокам работы должны быть завершены до конца года. К этому времени предстоит также провести полную замену половой покрытия. В зале установлены новые входные двери, оборудован ими и эвакуационный выход. За счёт городского бюджета (200 тысяч рублей) будет произведена установка новых радиаторов.

Преобразится не только внешний облик спортивного зала. Образовательному учреждению выделено 150 тысяч рублей на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для занятий: зака-



заны новые шведские стенки, баскетбольные щиты, мячи и прочие атрибуты.

Пока в спортзале идут ремонтные работы, 300 учеников, в соответствии с учебным планом, занимаются на улице – катаются на лыжах.

Работа кипит и в детском саду Новоуткинского. Здание, в котором в последние годы располагался детский дом, реконструируется. До конца года строительные и отделочные работы планируется завершить и после новогодних праздников 135 воспитанников начнут посещать новое дошкольное образовательное учреждение. Строители провели разбивку участков для будущих прогулок дошколят,

начали возведение тентовых навесов – веранд, отремонтировали крышу, оборудовали эвакуационные выходы, заменили системы тепло- и водоснабжения. Идёт монтаж батарей. Стены внутри здания выровнены, подготовлены к грунтовке и покраске.

Несмотря на мелкие замечания, члены комиссии отметили, что основной фронт работ выполнен. Реконструкция близится к завершению. Будущих воспитанников детского сада в ближайшее время пригласят на новогодний утренник.

Родителям малышей выданы направления на прохождение медицинской комиссии.

## КСТАТИ

После открытия данного дошкольного учреждения очередь в садик для детей в возрасте от 3 до 7 лет в Новоуткинске перестанет существовать. А после открытия дополнительных групп в посёлке Прогресс, запланированного на первое полугодие 2015-го, будет снят вопрос очередности в целом по данному сельскому территориальному управлению.

## АКТУАЛЬНО

НА НОВЫЙ ГОД –  
3 МИЛЛИОНА

В Первоуральске полным ходом идёт подготовка к Новому году.

В центральном городском парке началось строительство ледового городка. Как оно продвигается, рассказал Михаил Казинский, заместитель директора по производственным вопросам парка культуры и отдыха.

– На конкурсной основе создание ледового городка было поручено компании «Айс - Проект 2000» - это специалисты с большим опытом, на их счету около 20 новогодних проектов в Екатеринбурге.

Нынче они украсят наш парк по мотивам произведения Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес». Основной акцент обещают сделать на безопасность и удобство аттракционов. На реализацию проекта из городского бюджета выделено 3 миллиона рублей. С 1 декабря началась реализация плана. Уже окончен монтаж ёлки, строятся 3 горки, пользующиеся

особой популярностью. Большое внимание уделяется безопасному скату. Его тщательно выравнивают, ограждают ледяными кубами. Параллельно устанавливаются световые гирлянды, готовятся ледовые композиции. Пока на парковой площади стоят распиленные бруски прозрачного льда для строительства. Из них возведут ворота, окружённые шахматными фигурами – стражами. В этом году обещают возвести около десятка ледовых скульптур. Как обычно, первоуральцев встретят Дед Мороз со Снегурочкой и символ Нового года - Коза. А также многочисленные сюжетные композиции, например, Алиса в окружении Белого Кролика и Кота. Директор компании «Айс-Проект 2000» Наталья Тумакова сообщила, что в обустройстве городка будут задействованы до 15 специалистов. Это плотники, каменщики, электрики,

ледовые скульпторы. Их профессионализм и погода позволяют работать эффективно, строго следуя графику.

Сдача городка состоится 20 декабря, а торжественное открытие намечено на 27. Именно тогда первоуральцы смогут насладиться песнями, плясками артистов, поучаствовать в конкурсах и по достоинству оценить



новогоднее убранство парка. Организаторы уже подготовили для горожан несколько сюрпризов, которые не будут разглашаться вплоть до праздника. Нам раскрыли всего несколько секретов.

Во-первых, традиционно запустят несколько аттракционов для малышей. Кроме того, в новогоднюю ночь будут работать карусели, на которых во время праздника смогут покружиться все желающие. Ещё одно новшество - на парковой площади можно будет прокатиться не только на пони и лошадаках, но и на упряжке с настоящими северными оленями. Их пригласили из Новоуральска. Несмотря на загруженный график, владельцы упряжки согласились погостить в нашем городе 1, 2 и 3 января.

Напомним также, что у ледового городка будет свой график работы. Так, в новогоднюю ночь посетить его можно будет до 6 утра, а в остальные дни - вплоть до 11 января - парк будет закрыт в 1 час 30 минут.



# БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА УЧАСТИЕ В WORLDSKILLS HI-TECH

**Благодарственное письмо на имя генерального директора группы ЧТПЗ Виталия Садыкова пришло накануне из Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов, которое высоко оценило участие в WorldSkills Hi-Tech.**

О своём послании руководитель направления «Молодые профессионалы» Дмитрий Песков поблагодарил руководство группы ЧТПЗ за активное участие в мероприятиях Национального чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности.

— Поздравляем конкурсантов, экспертов из числа сотрудников вашей компании с участием в соревнованиях. Благодарим представителей блока управления персоналом за участие в мероприятиях деловой программы и выставочной части чемпионата, — говорится в благодарственном письме.

Дмитрий Песков отметил, что системное развитие современных инстру-

ментов профессиональной ориентации, подготовки кадров, независимой оценки и популяризации рабочих и инженерных профессий с использованием стандартов WorldSkills будет способствовать повышению конкурентоспособности промышленных предприятий. В связи с этим он выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество группы ЧТПЗ и АСИ по вопросам кадрового обеспечения высокотехнологичных отраслей промышленности.

Напомним, с 30 октября по 3 ноября в Екатеринбурге состоялся первый национальный чемпионат сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills Hi-Tech. Молодые специалисты Новотрубного завода стали един-

ственными представителями Свердловской области, которые были удостоены высшей награды чемпионата, победив в компетенции «мехатроника». Наши представители также завоевали серебро в «мобильной робототехнике» и бронзу — во «фрезерных работах на станках с ЧПУ».

С момента присоединения России к международному движению WorldSkills в 2012 году группа ЧТПЗ активно участвует в его работе. Неоднократно Образовательный центр ПНТЗ становился площадкой проведения WorldSkills, а его преподаватели — экспертами чемпионата.

В рамках Генеральной Ассамблеи WorldSkills Russia (WSR), которая прошла 27 ноября при поддержке министерства образования и науки РФ и АСИ, группа ЧТПЗ и WSR подписали соглашение о сотрудничестве в сфере повышения престижа рабочих профессий, развития и популяризации профессионального образования, повышения его стандартов, развития кадрового потенциала в регионах присутствия предприятий группы.

## МОЛОДЁЖНЫЙ ЛИДЕР

# ТУРИСТИЧЕСКАЯ РОМАНТИКА

**Ровно год мастер цеха № 34 Алексей Жёлтышев руководит туристическим клубом совета молодёжи ПНТЗ. Предшествовала этому семилетняя активная работа в данном направлении.**

П прочем, Алексей спортом и туризмом начал заниматься ещё со школы. Любовь к природе и романтическая натура прирастили его к походам. Желание посмотреть красоты родного края не пропало и в юности. Сыграли не последнюю роль фильмы, книги, песни у костра о мужественных, стойких людях, которые не подведут в трудной ситуации.

В 2007 году после окончания техникума Жёлтышев стал трудиться на Новотрубном заводе в цехе тепловодоснабжения. Вначале — слесарем тепловых сетей, затем — мастером. Почти сразу крепкий спортивный парень стал физоргом, участником спартакиад и председателем совета молодёжи в своём коллективе. Через несколько месяцев для заводского туристического слёта сформировал и возглавил команду цеха, которая, кстати, тогда заняла третье место.

Затем начались туристические мероприятия разного уровня: городские, областные турслёты, пешие походы на горы Среднего Урала. Как-то в природном парке «Оленьи ручьи» состоялась игра «В поисках сокровища», чтобы приобрести навыки ориентирования на местности.

В апреле 2008 года был создан заводской туристический клуб, который возглавил Альберт Шамилов. Жёлтышев стал его заместителем. Надо

сказать, данное сотрудничество оказалось эффективным. Ребята дополняли друг друга, понимали с полуслова. Начинали с аздов, затем всё увеличивали нагрузки, приобретали знания и опыт. Словом, постепенно лидеры развивались сами, набирались сил единомышленники.

Три года команда ПНТЗ занимается рафтингом и небезуспешно. В соревнованиях УрФО новотрубники неоднократно становились победителями. В связи с этим Жёлтышеву присвоено звание кандидат в мастера спорта по рафтингу. Нынче подал заявку на участие во Всероссийских соревнованиях. В августе наша команда участвовала в чемпионате России, который проходил на Алтае на реке Катунь.

Весной 2013 года впервые состоялись походы 2 категории сложности на Южном Урале. А нынче сплав по рекам Кавказа был уже 3-4 категории. По словам Жёлтышева, в последнее время стали активно закупать инвентарь, начали ходить в длительные походы до 15 — 20 дней.

С каждым годом всё больше заводчан становятся любителями туризма. Начинали с десятков человек, теперь несколько сотен. В тех же соревнованиях по рафтингу участвовало в первый год две команды, теперь — 12. Заводские туристические слёты также оказываются всё более массовыми. Появилась даже команда студентов Перво-



уральского металлургического колледжа.

Алексей — человек азартный, готов бороться за победу. Он говорит:

— Трудности, с которыми сталкиваешься в походах, закаляют, многому учат, в то же время показывают истинное лицо и характер человека. В ком-то разочаровываешься, а кто-то становится тебе настоящим другом. Как поётся в песне Владимира Высоцкого «...Парня в горы тяни — рискни! Не бросай одного его. Пусть он в связке одной с тобой...».

Планы у Жёлтышева амбициозные. Впрочем, нет туриста, который бы не мечтал покорить всё новые, более

высокие и сложные вершины. Недавно в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» состоялась встреча, названная «Самовар». Съехались лидеры турклубов Урала, которые рассказали, какие походы состоялись в этом году, поделились впечатлениями, провели презентации новых маршрутов, устроили мастер-классы, в частности, по вязанию узлов — в горных походах это умение имеет немалое значение.

На вопрос, что даёт увлечение, Алексей ответил так:

— Благодаря туризму, познакомился со многими замечательными людьми, расширил кругозор, проверил себя на прочность, увидел красоту нашей огромной страны.

## ПРОИЗВОДСТВО

### ХОЛОДА — НИПОЧЁМ

**На Новотрубном заводе успешно проведены испытания по освоению новой марки стали 18Г1ФА.**

Она предназначена для производства горячедеформированных нефтегазопроводных труб в хладостойком исполнении по требованиям ОАО «НК «Роснефть». Трубная заготовка из данной марки, относящейся к группе низколегированных сталей, разлита на собственном электросталеплавильном комплексе (ЭСПК) «Железный Озон 32».

На ПНТЗ из новой марки стали освоены трубы двух групп прочности, в зависимости от конкретных условий эксплуатации. После прокатки и испытаний с прокатного нагрева в трубопрокатном цехе, трубам размером 219X8 присвоена группа прочности L390. После термообработки в Финишном центре группа прочности труб повышается до L415.

Основное предназначение труб в хладостойком исполнении — обустройство месторождений, транспортировка нефти и газа при низких минусовых температурах. Освоение и опытная прокатка труб из марки стали 18Г1ФА продолжались в течение года. Объём опытной партии для Роснефти составил около 80 тонн. Сегодня ведётся работа по сертификации данной продукции.

### НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

**На ПНТЗ завершена отгрузка труб с резьбовым соединением класса «Премиум» в адрес «Лукойл-Коми».**

Новотрубный завод разработал и поставил в адрес ООО «Лукойл-Коми» новый вид насосно-компрессорных труб с резьбовым соединением ChT-VT (соединение класса «Премиум» I поколения) размером 88,9X5,49 мм.

Данный вид продукции предназначен для использования на паронагнетательных скважинах, которые характеризуются значительными тепловыми нагрузками (свыше 300°C) для упрощения условий добычи высоковязкой нефти. Возможность применения труб с резьбовым соединением ChT-VT на Ярегском месторождении подтверждена специалистами ПНТЗ с помощью расчётов прочности на базе специального программного обеспечения.

Всего Финишный центр в 2013-2014 годах отгрузил в адрес нефтедобывающего предприятия 522 тонны насосно-компрессорных труб с резьбой класса «Премиум». Резьбовое соединение, разработанное на ПНТЗ, является газонепроницаемым и имеет высокие эксплуатационные характеристики при воздействии комбинированных нагрузок в скважине (сжатие, растяжение, внутреннее и внешнее давление).

## КОНКУРС

### НОВОГОДНЕЕ ЖЕЛАНИЕ

**Уважаемые новотрубники, хотите получить в подарок бесплатное поздравление Деда Мороза и Снегурочки на дому? Участвуйте в конкурсе!**

Профсоюзный комитет и совет молодёжи ПНТЗ приглашают всей семьёй принять участие в конкурсе рисунка, аппликаций, семейных стенгазет: «Моё Новогоднее желание». Условия конкурса: возраст детей от 3 до 7 лет включительно. Работы должны быть выполнены красиво и эстетично, при участии родителей, на любом формате, с использованием элементов для творчества, фотографий. Обязательно указать: Ф.И.О., № цеха, контактный телефон.

Конкурсные работы можно передать: Тишковой Любви — профком ПНТЗ; Татауровой Любви — участок отгрузки цеха № 8; Бобыкиной Ларисе — проектно-конструкторский центр, ком. № 406 (здание медцентра).

## ВНИМАНИЕ!

### БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

**В преддверии Нового года профсоюзный комитет и совет молодёжи приглашает принять участие в ежегодной благотворительной акции для детей Дома малютки Первоуральска.**

Все желающие поделиться праздничным настроением и доставить радость и сюрпризы малышам могут передать игрушки или пожертвовать деньги до 19 декабря. Обращаться к предшественкам, председателям совета молодёжи.

Ответственная за акцию — Ольга Ладыгина, телефон: 8-912-0488687.

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ

ЗА АВТОБУСАМИ ПРОСЛЕДЯТ  
В ONLINE-РЕЖИМЕ

**Соблюдается ли расписание движения на маршрутах и соответствует ли тип транспортного средства, выходящего на линию, заявленному, проверили работники отдела транспорта и связи управления городского хозяйства администрации Первоуральска.**



Муниципальный контроль осуществляется несколько раз в месяц. Не остаются без внимания обращения граждан. Вместе с пассажирами проверяющие ожидали автобусы на остановках, отмечая не только временной интервал между рейсами, но и соответствие транспортного средства, то есть, не едет ли юркая «ГАЗель», вместо вместительного «ПАЗика». Кроме того, следили, есть ли таб-

лички с номером, указана ли информация о перевозчике, обслуживающем данное направление.

На проверку выходили в утренние и в вечерние «часы пик», а также днём и поздним вечером в разные дни недели. Результаты не радуют. Так, два из 23 маршрутов не работали совсем - № 12 и 17. На обслуживание маршрута № 1, как показала проверка, выходит только 1 автобус. В итоге интервал движения увеличен в 4 раза. При этом завершилась перевозка пассажиров около 8 часов вечера, то есть, за 2 часа до положенного срока.

Ряд недоработок обнаружен и в обслуживании других направлений. Вместо больших и средних работают автобусы меньшей вместимости.

Огорчила работа маршрута № 10. В период проведения проверки по городу курсировала одна, от силы две «десятки». Как следствие, не соблюдался интервал движения. Увеличивался пассажиропоток и на маршруте № 3.

Результаты муниципального транспортного контроля стали поводом для проведения оперативного совещания с перевозчиками в администрации городского округа. Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям было указано на недопустимость нарушений. В случае, если подобное повторится, речь пойдёт о расторжении договора. Такое право у администрации есть.

В ближайшее время специалистам станет проще контролировать работу перевозчиков. В тестовом режиме будет запущена система автоматизированного контроля за работой пассажирского транспорта, позволяющая в online-режиме следить, как обслуживаются маршруты: количество вышедших на линию автобусов, графики их движения.

Данные спутниковых систем навигации, которыми должны быть оснащены транспортные средства всех перевозчиков, поступают в автоматизированный центр контроля и надзора министерства транспорта. Таким образом, в режиме реального времени специалисты смогут проверить, не приходится ли горожанам мёрзнуть на остановках в ожидании не вышедшего на маршрут автобуса.

## Уважаемые Первоуральцы!

Приглашаем Вас посетить после ремонта Баню № 2

Работают женское и мужское отделения, а так же на 1 этаже бани можно посетить сауну.

## Часы работы бани:

Среда  
Четверг с 8.30 ч  
Пятница до 23.00 ч  
Суббота  
Воскресенье

Понедельник, вторник - выходной.

**Пенсионерам  
и льготникам  
скидки!!!**

Приходите в баню, будет очень жарко!!!!

Баня № 2, ул. Папанинцев, д. 35, тел.: 64-88-79, 25-19-43

Уральский

## ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»  
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 3072. Тираж 2840. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

## ВУЗ·БАНК

Чкалова, 48; Ватутина, 64А

8(3439)620-100

www.banklife.ru

СУПЕР кредит 5000-1000000 рублей; населению 20-75 лет; на 3, 4, 5 лет; при страховании жизни на срок действия договора и сумму кредита, увеличенную на десять процентов, 18% годовых; при отсутствии/прекращении страховки тридцать шесть процентов годовых; подтверждение доходов, поручительство, залог по усмотрению ОАО «ВУЗ-Банк». Предложение с 10.11.2014 по 31.12.2014. Подробности в офисах банка и на сайте banklife.ru. ОАО «ВУЗ-Банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557. Реклама

**18%**  
по кредиту

ВОЗЬМИ  
в декабре

## ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

АВАРИИ УСТРАНЯТЬ  
ПО-ХОЗЯЙСКИ

**Главной темой прошедшего в администрации города совещания с руководителями предприятий и организаций сферы ЖКХ, стала авария, случившаяся на сетях теплоснабжающей компании.**

Обсуждали не столько само происшествие, сколько действия СТК по устранению и минимизации последствий. Несмотря на то, что о случившемся стало известно накануне, информация об отключении горячего водоснабжения до управляющих компаний была доведена лишь на следующий день, когда рабочие приступили к устранению. Исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации города Артур Гузаиров напомнил:

– Существует правило, о каждом инциденте в первую очередь должна быть уведомена единая дежурно-диспетчерская служба, специалисты

которой передают сообщения в администрацию, управляющие компании. Если бы об этом стало известно своевременно и минимизации последствий. Несмотря на то, что о случившемся стало известно накануне, информация об отключении горячего водоснабжения до управляющих компаний была доведена лишь на следующий день, когда рабочие приступили к устранению. Исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации города Артур Гузаиров напомнил:

– Зачем загонять тяжёлую технику на только что отремонтированный тротуар, тем более что выемку можно было производить в нескольких метрах? Теперь пешеходную дорожку весной придётся восстанавливать.

Неприятным сюрпризом стала не только авария и её последствия – отключение воды и проведение раскопок, но и то, с каким пренебрежением к проведению работ отнеслись ресурсники.

– Скажутся постоянные перепады температур,



В целом же ситуация в городском округе спокойная: предприятия работают в штатном режиме. Аварийные ситуации, если таковые случаются, устраняются в кратчайшие сроки. Особое внимание на совещании было уделено обращениям, касающимся проблем с теплоснабжением.

– Скажутся постоянные перепады температур,

тем не менее, каждое обращение жителей становится поводом для проведения муниципального жилищного контроля, - подытожил Артур Гузаиров.

В завершении встречи управляющим компаниям напомнили о городском конкурсе по украшению дворов к предстоящим праздникам. Смотр состоится через неделю.

## АРЕНДОВАЛ – ПЛАТИ

**Контроль за соблюдением правил использования муниципального имущества уделяется особое внимание, что и понятно, средства, получаемые в качестве арендной платы - доходы городского бюджета.**

В течение года специалисты комитета по управлению имуществом администрации городского округа проводили работу с недобросовестными арендаторами, не считающими необходимым вносить плату. В большинстве своём, они реагировали на законные требования администрации, оплачивая образовавшуюся задолженность. Однако есть и те, кто игнорирует законные требования. Если в установленные сроки задолженность оказывается непога-

шенной, к нарушителю приезжает комиссия, куда входят и сотрудники полиции, с целью опечатать муниципальное имущество.

Сюрпризом для сотрудников склада магазина мебели в Талице стало появление проверяющих. На вопрос: на каком основании занимает данное помещение? - не смогла ответить ни женщина-консультант, ни спешно приехавшая на место владелица торговой точки. Муниципальное помещение было передано в аренду определённому лицу, кото-

рый, решив нажиться, сдал его третьим лицам, что уже само по себе нарушение. Однако предприниматели пошли дальше и перестали платить арендную плату. Обещания и уговоры не помогли. Находящееся в муниципальном помещении имущество было описано, помещение закрыто и опечатано.

Получить его обратно предприниматель, конечно же, сможет, но вот для дальнейшей работы ему, скорее всего, придётся искать новое место. Освободившееся же, помещение вновь будет выставлено на аукцион. Новый арендатор, как и все остальные пользователи муниципального имущества, должны понимать: соблюдение установленных норм и правил находится на особом контроле.